
منچستریونایتد پس از شروعی ضعیف در رقابت‌های این 

فصل در هفته‌های اخیر نتایج بهتری گرفته و پس از تساوی 

برابر لیورپول در پنج بازی بعدی خود چهار برد به دست 

آورده و به نظر می‌رسد کم‌کم به روزهای خوب خود نزدیک 

می‌شود. اوله‌گنار سولشر در اوایل حضورش شروع خوبی به 

همراه شیاطین‌سرخ داشت اما در پایان فصل نتوانست به 

همراه این تیم سهمیه لیگ قهرمانان را کسب کند. او حالا 

مشغول ساختن تیمی جوان و آینده‌دار است که بتواند در 

سال‌های آینده توان رقابت با تیم‌های آماده‌ای چون لیورپول 

و منچسترسیتی را داشته باشد. 

رد پیشنهاد 3 میلیارد پوندی

هواداران یونایتد در اواخر دوران حضور فرگوسن روی نیمکت 

این تیم نگران جدایی این مربی موفق بودند و پس از رفتن او از 

اولدترافورد مشخص شد که این نگرانی چندان بی‌مورد نبوده 

است. دیوید مویس، لوئیس فن‌خال و ژوزه مورینیو نتوانستند 

تیم را از بحران نجات دهند و این بهترین فرصت برای رقبا بود 

تا از افت رقیب اصلی خود استفاده کرده و جام‌های قهرمانی 

را فتح کنند. گلیزرها، مالکان آمریکایی باشگاه در این مدت 

مورد انتقاد زیادی قرار گرفتند و هواداران معتقد بودند مدیریت 

ضعیف آنها باعث شده تا یونایتد به چنین اوضاعی دچار شود. 

در این شرایط در ماه‌های اخیر بارها خبر پیشنهاد محمد 

بن‌سلمان، ولیعهد عربستان برای خرید باشگاه منتشر شده 

که هر بار تکذیب شده است. گری نویل، مدافع سابق این 

تیم یکی از مخالفان این انتقال است و معتقد است فروش 

باشگاه به خاندان سعودی راه‌حل این مشکلات باشگاه نیست. 

به گفته منابع نزدیک به باشگاه، تاکنون دو پیشنهاد سه 

میلیارد پوندی سعودی‌ها از سوی گلیزرها رد شده و آنها فعلا 

تمایلی به فروش سهام خود ندارند. البته اعتراضات هواداران 

نسبت به واگذاری باشگاه به این خاندان در تصمیم مالکان 

آمریکایی بی‌تاثیر نبوده است. نویل درباره فروش احتمالی 

یونایتد می‌گوید: »من خانواده گلیزرها را از نزدیک می‌شناسم 

و فکر می‌کنم حدود پنج بار با آنها ملاقات داشته‌ام. آنها هر 

زمان تصمیم بگیرند باشگاه را می‌فروشند و قرار نیست با 

توصیه کسی این کار را انجام دهند. شاید یک خانواده روسی 

یا چینی یا حتی عربستانی بخواهند باشگاه را بخرند. اگر کسی 

می‌خواهد سه میلیارد پوند برای این کار هزینه کند باید حداقل 

15 تا 20میلیارد پوند سرمایه داشته باشد و این برای هر کسی 

ممکن نیست. بحث دیگر مساله حقوق بشر در کشورهای 

آنهاست که می‌توان به آن اشاره کرد و به نظر نمی‌رسد برای 

این کار مناسب باشند. به نظر من حضور آنها راه‌حل این مساله 

نیست. اینکه هر روز درباره گلیزرها مالکان مناسبی نیستند، 

صحبت کنیم مشکلی را حل نمی‌کند. به شخصه دوست دارم 

کسانی امور باشگاه را در دست بگیرند که تمام درآمدها را صرف 

تیم کرده و به پیشرفت باشگاه کمک کنند.«

اگر چه سعودی‌ها در ماه‌های اخیر تغییراتی را در شیوه 

اداره کشور اعمال کرده‌اند و به قول خودشان دست به 

اصلاحات زده‌اند اما نگاه‌ها به این کشور همچنان منفی 

است و هواداران یونایتد نیز دوست ندارند اداره باشگاه در 

دست کسانی باشد که هنوز مشکلات زیادی در کشور خود 

دارند و یکی از بدترین عملکردها را در بحث حقوق بشر و 

آزادی‌های مدنی در دنیا دارند.«

 

بودجه 200 میلیون پوندی برای ژانویه

با وجود این شرایط، سولشر همچنان به دنبال جلب موافقت 

مدیران باشگاه برای خریدهای جدیدش است و حتی گفته 

می‌شود در همین زمستان پیش رو تصمیم دارد 200 میلیون 

پوند برای خرید دو بازیکن جوان دیگر هزینه کند. در شرایطی 

که معمولا کمتر سابقه داشته تیم‌ها چنین بودجه‌ای برای 

خریدهای خود در ژانویه هزینه کنند اما رسانه‌های انگلیسی 

از تصمیم جدی شیاطین سرخ برای خرید جیدون سانچو و 

ارلینگ هالند از دورتموند و سالزبورگ خبر می‌دهند. 

هر دوی این بازیکنان از استعدادهای آینده‌دار فوتبال اروپا 

محسوب می‌شوند و یونایتد در تابستان نیز برای خرید سانچو 

از دورتموند مذاکراتی داشت اما درنهایت نتوانست به توافقی 

برسد. با این حال با توجه به اینکه دورتموند در لیگ قهرمانان 

اروپا حضور دارد و در بوندس‌لیگا نیز شرایط چندان خوبی در 

جدول ندارد بعید به نظر می‌رسد به راحتی اجازه جدایی این 

پدیده جوان انگلیسی را بدهند. 

هالند نیز این فصل عملکرد فوق‌العاده‌ای به همراه ردبول 

سالزبورگ اتریش در لیگ قهرمانان داشته و در حال حاضر 

آقای‌گل این مسابقات است. سولشر زمانی که در نروژ 

مربیگری می‌کرد شناخت خوبی از این مهاجم 19 ساله پیدا 

کرد و حالا یکی از اهداف اصلی‌اش خرید او برای یونایتد 

است تا زوج او و رشفورد را در خط حمله تیمش قرار دهند. 

البته او برای خرید هالند رقبای بزرگی چون لیورپول، بایرن 

مونیخ و یوونتوس را باید کنار بزند و شاید به همین دلیل 

است که می‌خواهد در همین ژانویه برای به خدمت گرفتن 

او وارد عمل شود. البته گفته می‌شود یونایتد شاید او را تا 

پایان فصل به سالزبورگ قرض بدهد و از ابتدای فصل بعد 

او را در ترکیب خود قرار دهد. 

آبان ماه امسال بود که سعید علی‌حسینی، وزنه‌بردار 

سنگین‌وزن کشورمان بعد از تنظیم نامه بازنشستگی از 

دنیای قهرمانی خداحافظی کرد؛ خداحافظی غریبانه‌ای 

که ناراحتی وی را به دنبال داشت. علی‌حسینی باتوجه 

به عدم‌حضورش در رقابت‌های جهانی و گزینشی المپیک 

شانس حضور در بازی‌های 2020 را از دست داد تا رسما از 

دنیای قهرمانی کنار برود و طبق گفته پدرش، قصد بازگشت 

هم ندارد‌. گفت‌وگوی »فرهیختگان« با عزیز علی‌حسینی را 

در ادامه می‌خوانید.

چطور شد که سعید از دنیای قهرمانی کنار رفت؟
چون حمایت نشد، نه از سوی کمیته ملی المپیک، نه از 

سوی فدراسیون. به سعید کم‌لطفی کردند و او مجبور به 

خداحافظی شد. 

اما کمیته ملی المپیک به فدراسیون جهانی نامه نوشت تا 
فرزند شما در رقابت‌های گزینشی المپیک توکیو شرکت کند. 

بله ولی دیر شده و کار از کار گذشته بود.

 صحبتی با مسئولان فدراسیون نداشتید؟

آنها بهانه می‌آورند و می‌گویند چون سعید اردو را ترک کرده از 

لیست خط خورده است. ما هر حرفی بزنیم باز هم می‌گویند 

سعید اردو را ترک کرده است. برخواه از سعید خواسته بود تا 

در رکوردگیری شرکت کند و وزنه بزند اما سعید گفت مصدوم 

است و نمی‌تواند وزنه بزند. برخواه هم گفت اگر وزنه نزنی تو 

را از تیم ملی خط می‌زنم. خودمان با آقای صالحی‌امیری 

رئیس کمیته ملی المپیک قبل از گزینشی صحبت کردیم 

اما نتیجه‌ای نگرفتیم. 

گواهی پزشکی از سوی سعید به فدراسیون به خاطر 
مصدومیتش ارائه نشد؟

کدام پزشک؟ مگر در فدراسیون پزشک هست؟ کدام 

پزشک سر سعید بوده است؟ سهراب مرادی ضربه می‌بیند 

و او را برای درمان به آلمان می‌فرستند و سعید را به اردبیل! 

وقتی نه دکتری هست، نه جایی، چرا سعید برگردد؟ سهراب 

از سوی رئیس هیات استان اصفهان هم حمایت شد اما 

در اردبیل حمایتی از سعید نشد. من با آقای آقاخانی 

صحبت کردم اما چون خودشان ورزشی نبودند دنباله 

این موضوع را نگرفتند. 

نمی‌خواهید سعید را منصرف کنید تا به اردوها برگردد؟
من نمی‌توانم کاری انجام دهم. در این مدت ما را خیلی 

اذیت کردند. 

خداحافظی برای یک قهرمان همیشه جزء لحظات سخت 
زندگی ورزشکار محسوب می‌شود... 

ما به این سختی‌ها عادت کرده‌ایم، وقتی هیچ حمایتی 

نمی‌شود، وقتی اهمیتی نمی‌دهند چرا سعید برگردد؟ این 

همه به ما تهمت زدند و گفتند سعید دوپینگی است و ما بارها 

با این موضوع مبارزه کردیم. برای سعید نقشه کشیدند و 

گفتند او دوپینگی است، از این اتفاقات خسته شدیم. برگشت 

سعید فایده‌ای ندارد، او حالا 32 ساله است، برگردد چه کاری 

می‌تواند انجام دهد وقتی او را با یک ورزشکار 17،18 ساله 

مقایسه می‌کنند؟

سعید در حال حاضر مشغول چه کاری است؟
در باشگاه مشغول تمرین دادن به بچه‌هاست. 

پدر علی‌حسینی در گفت‌وگو با »فرهیختگان«: سهراب را برای درمان به آلمان فرستادند، سعید را به اردبیل!

سعید رفت چون نه فدراسیون حمایت کرد، نه کمیته ملی الم�پیک

رضایی: کار سازمان لیگ غیرقانونی است
علیرضا رضایی در گفت‌وگو با تسنیم با اشاره به اعتراض دانشگاه آزاد اسلامی به 

موضوع امتیازات تیم ستارگان ساری اظهار داشت: »روز جمعه اعتراض‌مان را در 

جلسه سازمان لیگ عنوان کردیم. این کار غیرقانونی است، رعد ستارگان تخلف 

کرده و جدا از این تخلف، از لیگ کناره‌گیری کرده است. تیمی که انصراف داده، 

کل نتایجش زیر سوال می‌رود. این قانون لیگ‌های مختلف است. بحث اصلی 

ما هم همین است و نامه رسمی تنظیم کردیم و از ریاست فدراسیون کشتی 

خواستیم احقاق حق صورت بگیرد.«  وی ادامه داد: »تیم ما باید به‌عنوان سرگروه 

در مرحله بعدی حاضر باشد، چون تیمی که انصراف می‌دهد تمام امتیازاتش 

هم باطل می‌ر‌ود. این جزئی از قانون است.«

  نایب‌رئیس پیشین فدراسیون کشتی درخصوص حاشیه‌های این روزهای لیگ 

برتر آزاد، تصریح کرد: »اول باید از نصیرزاده و همکارانش بابت تلاشی که برای 

برگزاری لیگ داشتند، تشکر کنم، اما لیگ امسال، به اندازه 20 سال حاشیه 

داشت و اجرای قانون کار را ساده می‌کرد. فدراسیون به لیگ استقلال داده و 

سازمان لیگ باید خیلی بهتر عمل می‌کرد. تمام تیم‌ها از اتفاقاتی که رخ داد، 

ناراضی بودند. دانشگاه آزاد اسلامی بیشتر از 10 نامه اعتراضی به سازمان 

لیگ ارسال کرده است. سازمان لیگ کارش را خوب شروع کرد اما در ادامه بد 

عمل شد و عملکرد خوبی نداشتند.«  رضایی در مورد عملکرد تیم دانشگاه آزاد 

اسلامی در لیگ خاطرنشان کرد: »از روز شنبه اردوی ما برای شرکت در مرحله 

نیمه‌نهایی شروع ‌شد. از همه کشتی‌گیران تیم‌مان راضی هستیم، چهار پنج نفر 

از کشتی‌گیران جوان‌مان کشتی‌های خیلی خوبی گرفتند. تیم ما جوان است 

و با دست خالی کار بزرگی انجام دادند. هم‌اکنون خودمان را برای مسابقات 

مرحله ضربدری آماده می‌کنیم.« 

ورزش دانشگاه
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ترکیب نهایی تیم‌های
 حاضر در جام‌جهانی کشتی فرنگی

رقابت‌های جام‌جهانی کشتی فرنگی در سال 2019 میلادی، روزهای 7 

و 8 آذرماه سال جاری در سالن 12 هزار نفری آزادی تهران برگزار می‌شود.  

طبق اعلام اتحادیه جهانی کشتی هشت تیم برتر رقابت‌های جهانی 

2019 نورسلطان قزاقستان مجوز حضور در این مسابقات را خواهند 

داشت و براساس تصمیم هیات اجرایی اتحادیه جهانی کشتی گروه‌بندی 

مسابقات جام‌جهانی با سیستمی جدید انجام می‌شود به نحوی که تیم 

اول رقابت‌های جهانی با تیم‌های چهارم، پنجم و هشتم و تیم دوم نیز با 

تیم‌های سوم، ششم و هفتم همگروه خواهند شد. 

 با توجه به اینکه مجارستان تیم هفتم رقابت‌های جهانی از حضور در 

این مسابقات انصراف داد، تیم چین جایگزین این تیم در رقابت‌های 

جام‌جهانی شد و گروه‌بندی این مسابقات طبق قانون اتحادیه جهانی به 

این شرح است: »گروه یک: روسیه – ایران – قزاقستان- کوبا و گروه دو: 

ازبکستان- گرجستان – ژاپن و چین.« بر این اساس تیم‌ها در گروه‌های 

خود به صورت دوره‌ای به مصاف هم خواهند رفت و تیم‌های اول گروه 

دیدار فینال، تیم‌های دوم گروه دیدار رده‌بندی، تیم‌های سوم گروه دیدار 

برای کسب عنوان پنجم و تیم‌های چهارم گروه دیدار برای کسب عنوان 

هفتم را برگزار خواهند کرد. 

منهای فوتبال

یکشنبه ۲۶ آبان ۱۳۹۸   شماره ۲۹۰۸

مانچینی: عملکرد فوق‌العاده‌ای داشتیم
روبرتو مانچینی، سرمربی تیم ملی ایتالیا که شاگردانش با برتری 3 بر صفر 

تیمش مقابل بوسنی رکورد صددرصد پیروزی‌ را در مرحله انتخابی یورو 2020 

حفظ کرده و با کسب 10 پیروزی متوالی رکورد جدیدی را در تاریخ آتزوری به 

ثبت رساندند پس از این دیدار گفت: »کسب این رکورد خوشایند است، چون 

اگر بگوییم بابت شکستن این رکورد که توسط اسطوره‌ای همچون ویتوریو پوتزو 

به ثبت رسیده بود خوشحال نیستیم، دروغ گفته‌ایم. ما بابت ثبت رکورد جدید 

خوشحالیم و عملکرد فوق‌العاده‌ای از خود نشان دادیم. می‌‌دانستیم که بازی 

آسانی نخواهیم داشت چون بوسنی تیمی مستحکم و قدرتمند با بازیکنانی 

خوش‌تکنیک است اما خیلی زود بازی را در مسیری که می‌خواستیم، بردیم.«  

مانچینی همچنین با اشاره به تغییر و تحول آتزوری پس از ناکامی بزرگ این 

تیم در رسیدن به جام‌جهانی 2018 روسیه خاطرنشان کرد: »متاسفانه طبیعت 

فوتبال همین است. گاهی اوقات نتایجی می‌گیریم که شایسته‌اش نیستیم 

اما باید آن را بپذیریم.«

اسکالونی:‌ انگیزه زیادی برابر برزیل داشتیم
لیونل اسکالونی، سرمربی تیم ملی آرژانتین پس از برتری یک بر صفر تیمش برابر 

برزیل در دیداری دوستانه گفت: »بازیکنان به خوبی بازی را اداره کردند و بر این 

باور هستم که عملکرد خوبی از خود نشان دادیم. برابر تیم خوب برزیل پرتلاش 

و خوب ظاهر شدیم. با‌انگیزه زیادی بازی کردیم و به پیروزی هم رسیدیم و این 

بسیار مهم است. در نیمه نخست، برزیل بازی بهتری را به نمایش گذاشت و توپ 

و میدان را در اختیار داشت. با این حال خطر جدی روی دروازه ما خلق نکرد. 

پیروزی برابر برزیل بسیار مهم است و به همین خاطر خوشحالم.«  سرمربی آلبی 

سلسته افزود: »در بعضی از دقایق بازی اذیت شدیم و نتوانستیم خوب ظاهر 

شویم و این طبیعی است چراکه بازی کردن برابر رقیب قدرتمندی مثل برزیل 

آسان نیست. نتیجه مهم است چراکه برزیل قدرتمند را شکست داده‌ایم که در 

ترکیب خود بازیکنان بسیار باکیفیتی دارد. « 

تیته: مستحق شکست برابر آرژانتین نبودیم
تیته، سرمربی تیم ملی برزیل تیمش را مستحق شکست برابر آرژانتین نمی‌داند و 

پس از ناکامی تیمش در دیدار دوستانه گفت: »بازی خوبی را به نمایش گذاشتیم 

و مستحق شکست نبودیم. در نیمه نخست بهتر ظاهر شدیم اما در نیمه‌دوم 

بازی سخت شد و نتوانستیم عملکرد بهتری از خود نشان دهیم. فکر می‌کنم 

داور با مسی مودبانه و با تساهل برخورد می‌کرد.«  او ادامه داد: »وقتی در بازی 

پیش می‌افتید همه چیز راحت می‌شود و عکس آن هم درست است. آرژانتین 

گل نخست را به ثمر رساند. تلاش زیادی کردیم که به بازی برگردیم و گل تساوی 

را به ثمر رسانیم اما از فرصت‌هایی که به دست آوردیم استفاده نکردیم.«  تیته 

گفت: »رودریگو آینده درخشانی دارد. او در رئال مادرید عملکرد خوبی از خود 

نشان داد و آینده فوتبال برزیل خواهد بود.« 

فوتبال جهان
سیامک خاجی

  روزنامه‌نگار

بهاره محمدی
 روزنامه‌نگار

ورزش

تهدید کونته با 3 گلوله

آنتونیو کونته، سرمربی اینترمیلان یک نامه تهدیدآمیز همراه با سه گلوله دریافت کرد 

و بلافاصله پلیس را مطلع کرد تا نیروهای پلیس برای حفظ امنیت او و 

خانواده‌اش وارد عمل شوند.  اینتر در این فصل با هدایت 

کونته نتایج خوبی به دست آورده و رقیب جدی یوونتوس 

برای کسب قهرمانی در سری A است. 

پلیس قصد دارد از روی اثر انگشت روی نامه 

به دنبال شخص یا افرادی باشد که این نامه را 

فرستاده‌اند. سرمربی ایتالیایی نیز تصمیم به 

افزایش محافظت از خود در زمین تمرین و 

خانه گرفته است. پیش‌تر فابیو کوالیارلا نیز با 

این مشکل روبه‌رو شده بود که پلیس توانست 

شخص مجرم را دستگیر و راهی زندان کند. اینتر بعد از 

تعطیلات ملی باید در رقابت‌های لیگ ایتالیا به تورین 

برود و برابر تورینو قرار گیرد. 

قبول استعفای داورزنی از سوی سلطانی‌فر

استعفای محمدرضا داورزنی از سمت معاونت توسعه قهرمانی و حرفه‌ای 

وزارت ورزش و جوانان مورد موافقت سلطانی‌فر قرار گرفت. مازیار ناظمی، 

مدیرروابط‌عمومی وزارت ورزش و جوانان با اعلام تایید قبول استعفای محمدرضا 

داورزنی از سوی مسعود سلطانی‌فر گفت: »استعفای معاون سابق قهرمانی 20 

آبان ماه تقدیم وزیر شد و 21 آبان مورد تایید قرار گرفت.«  وی افزود: »داورزنی 

از آن تاریخ در محل کار خود حضور ندارد و به‌زودی معاون جدید قهرمانی 

وزارتخانه معرفی خواهد شد.« 

یونایتد، سانچز را پس نمی‌گیرد

نشریه »میرر« انگلیس خبر داد باشگاه منچستریونایتد خود را آماده کرده تا الکسیس 

سانچز، ستاره شیلیایی خود را بفروشد.  شیاطین سرخ برای تجهیز مالی در جذب 

هالاند، ستاره نروژی سالزبورگ می‌خواهد فورا پرونده فروش 

سانچز را ببندد. ستاره تیم ملی شیلی به صورت قرضی تابستان 

اخیر به اینتر منتقل شده است و گفته می‌شود سرمربی نروژی 

شیاطین‌سرخ تمایلی برای حضور دوباره او در اولدترافورد 

ندارد.  اوله‌گنار سولشر اصلا قصد ندارد سانچز را بعد از 

اتمام دوران قراردادش با اینتر به منچستر برگرداند. 

شیاطین سرخ از پیشنهاد باشگاه‌های دیگر برای 

جذب این مهاجم خود استقبال می‌کنند تا از 

دستمزد سرسام‌آورش رهایی یابند.  سانچز 

در طول حضور کوتاه‌مدتش در اینتر عملکرد 

چندان خوبی نداشته است و اکنون نیز دوران 

مصدومیتش را می‌گذراند. 

میزبان‌های بسکتبال انتخابی المپیک مشخص شدند

کمیته اجرایی فدراسیون جهانی بسکتبال، چهار کشور میزبان مسابقات انتخابی المپیک را 

انتخاب کرد. بر این اساس کشورهای کانادا)شهر ویکتوریا(، کرواسی)شهر اسپلیت(، لیتوانی)شهر 

کوناس( و صربستان)شهر بلگراد( در روزهای 3 تا 8 تیرماه 1399 میزبان مسابقات انتخابی المپیک 

هستند.  24 تیم برای حضور در المپیک 2020 در قالب چهار گروه 6 تیمی برای کسب چهار 

سهمیه باقی‌مانده تلاش خواهند کرد. هفت تیم از جام‌جهانی 2019 چین در کنار ژاپن)میزبان 

المپیک( به المپیک صعود کرده‌اند.  مراسم قرعه‌کشی مسابقات انتخابی المپیک روز 6 آذرماه 

1398 با درنظر گرفتن موقعیت جغرافیایی کشورها در مقر فیبا برگزار می‌شود. 

پیانیچ: شایسته صعود  از گروه نبودیم

میرالم پیانیچ، پس از باخت خانگی 3 برصفر تیم ملی بوسنی مقابل ایتالیا در مرحله 

انتخابی یورو 2020 که عدم‌صعود مستقیم بوسنیایی‌ها به مرحله نهایی رقابت‌ها را 

قطعی کرد، گفت: »ما قطعا لیاقت نداریم که جزء دو تیم بالای این گروه باشیم. ایتالیا 

برای ما کلی دردسر ساخت و در حالی که ما با دو سه موقعیت 

می‌توانستیم به بازی برگردیم، آتزوری کنترل بازی را دوباره به دست 

گرفت و حقش هم بود که بازی را ببرد.« با وجود شکست خانگی 

مقابل ایتالیا، بوسنیایی‌ها هنوز هم شانس صعود به یورو را دارند 

چون آنها می‌توانند از امتیاز صدرنشینی در گروه‌شان در لیگ 

ملت‌های اروپا استفاده کنند. شکست مقابل ایتالیا اما برای 

پیانیچ تلخ‌تر بود، چون او از ناحیه عضله ران پای راست مصدوم 

شد و لنگان‌لنگان میدان را ترک کرد: »امیدوارم مساله‌ای جدی 

نباشد. من از مدتی پیش درگیر این مشکل بوده‌ام. در چند روز 

آینده باید ببینیم چه اتفاقی می‌افتد اما من امیدوارم که به موقع 

دست از بازی کشیده باشم تا اتفاق بدتری برایم رخ ندهد.« 

سپاهان در هندبال آسیا نهم شد

رقابت‌های هندبال جام باشگاه‌های آسیا دیروز پیگیری شد و تیم‌های 

سپاهان و العربی کویت برای کسب عنوان نهم مقابل هم قرار گرفتند.  

در این مسابقه شاگردان محسن طاهری موفق شدند با نتیجه 28 بر 22 

العربی کویت را شکست دهند تا ضمن کسب دومین پیروزی خود در این 

دوره از رقابت‌ها، عنوان نهم را هم کسب کنند.  دیگر نماینده ایران یعنی 

زاگرس اسام‌آباد غرب عملکرد ضعیف‌تری نسبت به سپاهان داشت و 

عنوان یازدهم را در بین 11 تیم شرکت‌کننده به خود اختصاص داد. 

مخالفت گری نویل با حضور خاندان سعودی در یونایتد

اول مشکل حقوق بشر  را حل کنید


